

Topná sezona 2018/2019 dnes byla zahájena

středa, 26. září 2018

Letošní teplé podzimní počasí posunulo začátek topné sezony v krajském městě až na konec září

Teplárna začala rozsáhlý distribuční systém, měřící přes 160 kilometrů, v souvislosti s očekávaným prudkým ochlazením, natápět v pondělí, po několikaměsíční pauze. Během ní prošla kontrolou zařízení kotelen, rozvodů a předávacích stanic. Zatímco mimo sezonu se do bytových domů hlavně dodává teplo pro ohřev užitkové vody, v ní je pak klíčové i kvalitní vytápění.

Začátek topné sezony určuje vyhláška ministerstva průmyslu a obchodu. Podle ní se dodávka tepelné energie po 1. září zahájí, když průměrná denní venkovní teplota klesne pod 13 °C ve dvou dnech po sobě a neočekává se, že by se následující den nad tuto hranici vrátila.

Záleží tedy vždy na počasí. Loni byla topná sezona v jihočeské metropoli zahájena 5. září, z tohoto pohledu je letošní rok rekordní. Pro odběratele to znamená úspory, podle předběžných výpočtů je zatím dodávka tepla nižší než v minulých sezonách ve srovnatelném období. Kromě počasí má vliv na úspory tepla také pokračující zateplování připojených budov.

Více v tiskové zprávě:

[Topná sezona začala v Českých Budějovicích neobvykle pozdě](#)

Topná sezona začala v Českých

Budějovicích neobvykle pozdě

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 26. září 2018

Neobvykle, až koncem září, zahájila dnes topnou sezonu Teplárna České Budějovice. Oproti předchozím letům je to o zhruba dva, tři týdny později. Loni to bylo 5. září. Rozhodl o tom opožděný příchod chladného podzimu, který až nyní naplnil požadavky ministerské vyhlášky. Podle ní se dodávka tepelné energie po 1. září zahájí, když průměrná denní venkovní teplota klesne pod 13 °C ve dvou dnech po sobě a neočekává se, že by se následující den nad tuto hranici vrátila.

„Vzhledem k tomu, že předchozí sezona skončila dříve, v dubnu místo obvyklého května, zákazníci na výdajích za centrální teplo ušetří. Pro nás to ve srovnatelném období naopak znamená nižší výrobu,“ říká Václav Král, předseda představenstva městské teplárny.

Ta začala rozsáhlý distribuční systém, měřící přes 160 kilometrů, v souvislosti s očekávaným prudkým ochlazením natápět v pondělí, po několikaměsíční pauze. Během ní prošla kontrolou zařízení kotelen, rozvodů a předávacích stanic. Zatímco mimo sezonu se do bytových domů hlavně dodává teplo pro ohřev užitkové vody, v ní je pak klíčové i kvalitní vytápění.

„Jsme dobře připraveni. Naši zákazníci se nemusejí o nic starat. Šetříme jim čas a náklady spojené s revizemi i starosti s údržbou a provozem kotlů či komínů. Naše služba spočívá ve skutečně komplexních dodávkách tepla pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody. Náš dispečink provádí kontinuální dohled a zkušené výjezdové skupiny poskytují nepřetržitý servis,“ dodal Tomáš Kollarczyk, místopředseda představenstva.

Českobudějovická teplárna ve městě zásobuje teplem 28 426 bytů a provozuje 23 km horkovodů, 97 km parovodů a 44 km teplovodů.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií město České Budějovice.